
Ìèíèñòåðñòâî îáùåãî è ïðî�åññèîíàëüíîãî îáðàçîâàíèÿ �îññèéñêîé Ôåäåðàöèè¾ÌÀÒÈ¿ � �îññèéñêèé �îñóäàðñòâåííûé Òåõíîëîãè÷åñêèé Óíèâåðñèòåòèì. Ê.Ý. Öèîëêîâñêîãî (¾ÌÀÒÈ¿-��ÒÓ)Êà�åäðà ¾Ìèêðîïðîöåññîðíûå ñèñòåìû, ýëåêòðîíèêà è ýëåêòðîòåõíèêà¿(ÌÏÑ, Ý è Ý)
Îò÷åò ïî êóðñîâîé ðàáîòåïî êóðñó¾Ýëåêòðîíèêà¿

1ÂÒ-IV-36ìñÔåðöåð Ïàâåë Âëàäèìèðîâè÷Âûïîëíèë 2005 ã.(ïîäïèñü ñòóäåíòà)Ñäàíî íà êà�åäðó 2005 ã.Ïðîâåðèë (ïîäïèñü ïðîâåðÿþùåãî)



1 Çàäàíèå �1Ôóíêöèÿ àëãåáðû ëîãèêè ÷åòûðåõ ïåðåìåííûõ çàäàíà êîíñòèòóåíòîé åäèíèöû íàíàáîðàõ: 1 2 6 7 8 10 12 13. Ïîñòðîèòü ëîãè÷åñêóþ ñõåìó óñòðîéñòâà â áàçèñå 4È-ÍÅ.Êàðòà Âåé÷à:
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x3 x3 x3ÔÀË:
F = x3x2x1 + x3x1x0 + x2x1x0 + x3x2x0 + x3x1x0 + x3x2x1 + x3x2x1x0Ïåðåõîäèì ê áàçèñó 4È-ÍÅ:

F =
(

x3|x2|x1 + x3|x1|x0 + x2|x1|x0 + x3|x2|x0

)

+ x3|x1|x0 + x3|x2|x1 + x3|x2|x1|x0 =

= ((x3|x2|x1)|(x3|x1|x0)|(x2|x1|x0)|(x3|x2|x0))|(x3|x1|x0)|(x3|x2|x1)|(x3|x2|x1|x0)
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